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Till 
0 

vara läsare ! 
Välkomna till den 11 :e årgången av denna tidskrift! Vi skall i det här 
numret begränsa oss till två artiklar, av vilka den senare är ovanligt lång 
och handlar om den världsomspännande makt, som reptoida utomjord­
ingar från den lägre 4:e dimensionen samt deras hybridfamiljer ända sedan 
forntiden tycks utöva på vår planet. Jag har alltid varit mycket intresserad 
av mänsklighetens historia, och då inte minst av sådana saker som man 
inte rar läsa om i våra skolböcker, vad detta nu kan bero på. Vill man 
kanske hemlighålla något för oss? 

Nå ja, det är sanningen som skall göra oss fria: enligt vad en viss person i 
Palestina sade för bortåt 2000 år sedan. Han var väl en andligt högt 
utvecklad plejadier som hade inkarnerat sig här på Jorden i Marias 
livmoder för att hjälpa oss med vår livsuppgift: att utveckla oss i sanning, 
vetande, visdom och kärlek. Vad det innebär att vara människa är också 
temat för den första artikeln i detta nummer. Liksom antropologen och 
tidigare professorn dr Arthur Horn håller jag inte med darwinisterna om 
att vårt liv bara är en slumpartad - alltså ganska meningslös - biokemisk 
engångsföreteelse! 

Som vanligt rar jag be våra trogna läsare att skicka in avgiften för 
medlemskap och prenumeration med det snaraste och gärna värva någon 
ny prenumerant om det går. Precis som Frihetliga rättvisepartiet försöker 
skapa en mer demokratisk samhällsordning, vill vi ju hjälpa till med att 
försöka höja folks medvetenhetsnivå! 

Jag vill också påpeka, att tidigare årgångar av denna tidskrift realiseras 
till ännu lägre priser än förut (se baksidan!), och ber att ta önska ett gott 
nytt år! 

SUNE HJORTH 
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Vad innebär det 
att människa? 

Som levande varelser på planeten Jorden tycks vi ha väldiga problem att 
brottas med, men också stora möjligheter till utveckling. En viktig 
förutsättning för kunna lösa våra problem och undgå fler katastrofer av 
den art som drabbat oss i forntiden torde vara att lära oss förstå själva 
innebörden av mänsklig existens. 

Allting i universum består förmodligen av energi, vare sig det rör sig om 
olika slag av strålning eller så kallad materia, det vill säga till partiklar 
förtätad och i olika former sammansatt energi. Levande varelser existerar 
på olika vibrations- eller frekvensnivåer, i olika dimensioner som man 
brukar säga, och vi jordmänniskor sägs under nuvarande omständigheter 
tillhöra den tredje dimensionen. Vad som härmed avses är väl bara den 
rent materiella energifrekvensen för våra kroppar, medan själslivets 
företeelser, sådant som tankar och känslor, har sina egna frekvensnivåer. 

Enligt den etablerade materialistiska vetenskapen är det själsliga endast 
någon sorts egendomlig funktion av den kroppsliga materien, då närmast 
det komplicerade systemet av miljarder nervceller i hjärnan och våra 
sinnesorgan. Att vårt verkliga jag skulle utgöras av en andevarelse, som 
för en livstid tagit sin boning i en fysisk kropp och som vår hjärnas 
funktioner bara ger uttryck för, den tanken vill man inte ens snudda vid! 
Följaktligen behöver man heller inte offra någon tid på att fundera över 
en eventuell återfödelse, trots att det finns åtskilliga indicier för en sådan. 

När det gäller avvisandet av reinkarnationsläran ställer sig våra moderna 
vetenskapsmän alltså på samma linje som de kristna prelaterna vid det 
andra kyrkomötet i Konstantinopel år 553 . Bannlysningen av den läran 
kom till stånd efter starka påtryckningar från kejsar Justinianus, eftersom 
kejsarinnan Theodora - tidigare lyxhora vid hovet - inte ville höra talas 
om någon återfödelse. Hon hade ju för att reparera sitt något skamfilade 
rykte låtit döma hundratals av sina tidigare kolleger inom sexbranschen 
till döden och kände sig besvärad av tanken på karmalagen, att som man 
sår får man kanske också skörda i ett kommande liv! 
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Våra nydarwinistiska vetenskapsmän kan visserligen inte förklara livets 
uppkomst över huvud taget, hur det av död materia kan uppstå levande 
varelser, om än bara av det encelliga slaget. Inte heller kan de förklara 
bristen på fossilfynd, som skulle bekräfta den naturliga utvecklingen här 
på Jorden från en kategori av varelser till en annan, exempelvis från 
reptiler till däggdjur, något som enligt antropologen dr Arthur Horn i 
Colorado emellertid skulle kunna förklaras som resultat av ingrepp från 
utomjordiska intelligenser med genmanipulerande förmåga! 

Enligt Charles Darwins materialistiska efterföljare i vår tid är människan 
ingenting annat än en slumpartad biokemisk engångsföreteelse, alltså en 
ganska meningslös varelse, som bara existerar under en livstid och som 
får försöka klara sig så gott den kan i kampen för tillvaron. Att en sådan 
materialistisk livssyn främjar alla tänkbara former av själviskhet och 
brist på hänsyn till medmänniskor, det behöver man bara läsa om vår 
krigiska historia med dess jakt efter makt och rikedom för att inse! 

Som påpekas av dr Horn i hans 1994 utgivna, värdefulla bok Humanity 's 
Extraterrestrial Origins (Mänsklighetens utomjordiska ursprung), har 
sedan 90-talets början - alltså efter Sovjetunionens fall - allt fler och fler 
börjat inse, att det finns en andlig existens bortom den rent fysiska. I 
själva verket är det nog fullt möjligt, att även vetenskapsmännen får en 
fördjupad insikt härom, vilket i så fall blir en vändpunkt i historien! 

Inte minst våra utomjordiska vänner har via kontaktpersoner försökt att 
klarlägga för oss, att det är en inkarnerad andevarelse som utgör vårt 
verkliga jag. En varelse som valt att låta sig återfödas i en fysisk kropp 
för att på grundval av gjorda erfarenheter utveckla sig i vetande, visdom 
och förmåga till en förståelsefull , uppskattande och välvillig samverkan 
med andra varelser. 

Det eftersträvansvärda målet för oss människor skulle alltså kunna 
betecknas som andlig utveckling, inte bara på intellektets utan också på 
känslolivets område. Minsta eftertanke säger oss, hur värdefullt det 
skulle vara för hela mänskligheten på vår planet, om alla insåg 
betydelsen av att förverkliga ett sådant livsmål. Det bleve möjligt att 
införa ett rättvist samhällssystem, och inte bara hänsynslös jakt efter 
makt och rikedom samt krig, terror och vanlig brottslighet utan också 
arbetslöshet, fattigdom och svält kunde snart upphöra. Alla skulle få 
uppleva glädjen av kärleksfulla relationer människor emellan! 
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Att de flesta av oss jordemänniskor ännu inte inser det viktiga faktum, att 
vi är inkarnerade andevarelser med en viktig livsuppgift, är kanske det 
värsta handikapp vi har att dras med. Redan den bristande insikten bidrar 
säkert till vår andliga underutveckling i jämförelse med de välsinnade 
utomjordingarna, vilka som bekant ligger långt före oss även på det 
vetenskapligt-tekniska området. 

Härtill kommer vår okunnighet om en så viktig sak som att vi sedan 
årtusenden tillbaka har hållits tillbaka kunskapsmässigt av de illasinnade 
reptoida utomjordingar, som med hjälp av diverse hybridfamiljer styr vår 
värld bakom kulisserna och har allt annat än vårt väl för ögonen. Genom 
de hemliga sällskapen har de kunnat sätta in sina redskap och likasinnade 
på samhällets nyckelposter! 

Vad hjälper det under sådana omständigheter, att de allra flesta - förutom 
i u-länderna - numera kan läsa och skriva, när allmänheten genom de av 
finansmagnater kontrollerade opinionsbildande organen alltid kan mani­
puleras nästan efter behag? Inget av de etablerade partier, som väljande 
medborgare i de så. kallade demokratierna känner till och kan rösta på, 
har något bra förslag till reformering av det bestående samhällssystemet 
på programmet. Frihetliga rättvisepartiet känner väl de flesta inte till? 

Följden blir ökande ekonomiska orättvisor och arbetslöshet, brottslighet, 
hat och våld samt fortsatt och utökad centralisering av beslutsfattandet 
till de verkliga makthavarnas välavlönade byråkrater! Bildandet av den 
regionala superstaten EU med dess av storbankirerna kontrollerade 
valuta - som en förberedelse till den internationella finansmaffians 
världsherravälde - är ett otrevligt exempel på det senare! 

Här bör kanske erinras om att de reptoida hybridfamiljerna sedan 
årtusenden tillbaka har strävat efter att förslava hela mänskligheten under 
sitt hierarkiska eller oligarkiska välde. Redan på sumerisk-babylonisk tid 
användes religionen som ett effektivt medel i detta hänseende, när man 
man tvingade folken att dyrka de reptoida "gudarna" med sina mäktiga 
himmelsvagnar, medan överstepräster, kungar och faraoner samt en 
privilegierad överklass exploaterade det arbetande folket och bestämde 
över dess levnadsvillkor. Makthavarna i olika länder bekämpade 

· samtidigt varandra, precis som i· vår egen tid. Det gällde ju för var och 
en att tillfredsställa sin maktlystnad genom att kunna utropa sig till 
härskare över så många som möjligt! 
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Religionen är i viss mån fortfarande ett instrument för människans 
andliga förslavande även i Europa, där den så kallade kristendomen - en 
systematisk förfalskning Mästarens verkliga lära - redan på 300-talet 
urartade till ett hierarkiskt välde under påvar och ärkebiskopar. I stället 
för att själv ta ansvar för sin andliga utveckling i sanning, vetande, 
visdom och kärlek uppmanades människan att blint tro på kyrkans 
dogmer om ''arvsynd" och liknande, dyrka en "gudomlig frälsare", samt 
ödmjukt underkasta sig prästerskapets påbud. 

Under hela medeltiden och lång tid därefter förföljdes oliktänkande på 
det grymmaste. Fruktan för att falla offer för den religiösa hierarkins 
skräckvälde avhöll troligen den vanliga människan från att ifrågasätta 
kristendomens " sanningar" minst lika mycket som den av prel~terna 
uppammade fruktan för att efter döden hamna i ett brinnande helvete! 

Att leva som vanlig människa i ett auktoritärt styrt tekniskt-vetenskapligt 
underutvecklat ståndsamhälle har säkert inte varit någon lätt uppgift, 
speciellt med den fanatism, fruktan och illvilja mot oliktänkande, som 
alstrades av det religiösa tyranniet. Hela den härskande klassen med dess 
kungar och kejsare, påvar och kardinaler samt riddarordnar och andra 
mer eller mindre hemliga sällskap utgjordes förmodligen till största 
delen av de reptoida utomjordingarnas hybridfamiljer! 

De hemliga sällskapen som låg bakom den franska revolutionen i slutet 
på 1700-talet fortsatte även därefter att spela en avgörande roll i det 
politiska livet. Skräckväldet med dess halshuggningar under giljotinen 
syftade visserligen till att avskaffa en stor del av det gamla kungadömets, 
kyrkans och högadelns privilegier, men endast för att lägga ökad makt i 
händerna på ett antal storbankirer, som genom sin kontroll över valutan 
och sin möjlighet att låna ut pengar till olika regeringar förkrigsändamål 
kunde utöva en väldig härskarmakt i det fördolda! 

Det lär också ha varit i stort sett samma ekonomiskt privilegierade 
hybridfamiljer, som utövade den verkliga makten i samhället, vare sig 
det var som storbankirer, magnater inom den framväxande industrin, 
regeringschefer eller kvarvarande kungligheter. Det började visserligen 
ställas krav på rösträtt och ett något så när demokratiskt samhällsskick, 
men de av aktieägarna utnyttjade fabriksarbetarnas levnadsstandard var 
länge oerhört låg, och befolkningen sammangyttrades i allt större 
storstäder, där de hygieniska förhållandena lämnade åtskilligt att önska. 
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De obestridliga tekniska framstegen under det gångna århundradet har 
väl skapat ökade möjligheter för människans frigörelse: men de stora 
demokratiska rättvisereformerna låter fortfarande vänta på sig. De 
hemliga sällskapen under hybridfamiljernas ledning arbetar mer än 
någonsin på att kunna förslava hela mänskligheten under den planerade 
världsregeringens herravälde och anstiftandet av krig: revolutioner och 
börskrascher har skett vid upprepade tillfällen. 

Ett maktinstrument som har kunnat utnyttjas med kuslig effektivitet är 
kontrollen över nyhetsbyråer: press, radio och TV, med vilkas hjälp man 
kan manipulera opinionsbildningen nästan efter behag, samtidigt som 
man genom en dold censur kan hindra exempelvis kunniga och skickliga 
debattörer och insändarskribenter att lägga fram kritik av den bestående 
ordningen. 

Eftersom den väldiga mediaapparaten till stor del ägs och kontrolleras av 
ett la.tal finansmagnater: är det kanske inte så konstigt, att man där aldrig 
på minsta sätt kritiserar det orimliga förhållandet, att ägarkontroll av 
kapital och valuta, naturtillgångar och produktionsmedel likaledes kon­
centrerats i händerna på en handfull miljardärer: trots att en sådan 
maktkoncentration måste strida mot allt vad demokrati och rättvisa heter. 

Kanske ägarfamiljerna kan utn)ttja den misstro mot samhällsägande och 
planhushållning som uppstått genom att sådant brukar förknippas med de 
diktatoriska kommunistregimer som upprättats på olika håll i världen. 
Men så har allmänheten heller aldrig upplysts om att dessa hänsynslösa 
diktaturregimer både vid upprättandet och efteråt i själva verket var 
finansierade av storbankirer, oljemagnater och vapenhandlare i väst, 
vilka sedan kunde göra stora vinster genom sina ekonomiska aktiviteter! 

På liknande sätt har imperialistiska finansmagnater i länder som 
Storbritannien och USA med hjälp av militärt våld och hemliga sällskaps 
agerande kunnat tillskansa sig ägarkontroll över naturtillgångar i form av 
olja och värdefulla mineraler i Asiens och Afrikas fattiga länder. Vinster 
från exploateringen av dessa naturtillgångar jämte utnyttjandet av den 
mycket billigare arbetskraften i u-länderna utgör en viktig grundval för 
magnaternas ekonomiska och politiska maktställning i industriländerna. 
Att så kallade marxister av både kommunistisk och socialdemokratisk 
typ numera inte kräver avskaffande av dessa orimliga ägarprivilegier 
beror kanske på att hela marxismen var ett påhitt av den internationella 
finansmaffian! 
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Att vara en vanlig nutidsmänniska på Jorden i vare sig i-land eller u-land 
är som framgår av ovanstående lilla samhällsanalys ingen särskilt lätt 
uppgift. Man är föremål för all tänkbar manipulering och exploatering av 
en lika makthungrig och vinningslysten som självisk och materialistisk 
grupp av hänsynslöst konspirerande överklassfamiljer, som helt tycks 
sakna förmåga att inse det meningslösa i att bara sträva efter att 
tillfredsställa sin egen maktlystnad, fåfänga eller prestigehunger på 
andras bekostnad. 

Bakom dessa hybridfamiljer och deras agerande står av allt att döma 
fullblodsreptoider från den lägre fjärde dimensionen med förmåga att 
inte bara göra sig synliga för oss utan också att skifta gestalt. Dessa 
utomjordingar tycks livnära sig på både människoblod och energi­
vibrationer från människor i ett tillstånd av negativa känslor som fruktan 
eller hat. Om även i vår tid förekommande satanistiska mordritualer har 
tidigare berättats. 

Som exempelvis den förre antropologiprofessorn dr Horn så förtjänstfullt 
framhåller i sin bok om mänsklighetens utomjordiska ursprung, är det 
våra rymdvänners förhoppning: att vi inom en snar framtid skall kunna 
utveckla oss andligen i positiv riktning: mot större medmänsklighet, 
välvilja och förståelse av hur världen fungerar. 

Vi har i själva verket en stor potential för andlig utveckling, som det är 
viktigt ta vara på. Känslan av att vi alla utgör en del av ett större helt 
samt ökad respekt för våra medmänniskors rättigheter skulle vara ett 
effektivt medel att till exempel förhindra framgång för de illasinnade 
konspiratörernas agerande enligt principen söndra och härska. Ingen 
vinner egentligen någonting på organiserade massmord i form av krig, 
inte ens profithungriga vapenhandlare! 

Svårigheterna vi har att dras med på vår planet förorsakas inte bara av 
bristen på ekonomisk rättvisa, den illvilliga manipulering vi utsatts för 
och folks dåliga insikt om den verklighet vi lever i. Ett stort problem är 
den enorma överbefolkningen speciellt i u-länderna, där man ansvarslöst 
sätter barn till världen som knappt har någon chans till ett människo­
värdigt liv. Men nyckeln till problemens lösning står nog att finna i våra 
egna länder, som behöver radikalt reformeras till att bli föredömen för 
världen i övrigt. Genom att utveckla oss i kunskap och visdom kan vi 
göra vår värld till en glädjefylld och harmonisk levnadsplats för oss alla! 
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Reptoidernas 
globala makt 

Somliga kanske trodde att den märklige forskaren och föreläsaren David 
Icke skulle nöja sig med de sensationella teser om reptoida intelligensers 
övertagande av makten på vår planet, som han framförde i sin härom året 
författade, bok "The Biggest Secret ''. Men redan 2001 har han kommit 
med en intressant och väldokumenterad fortsättning på detta tema, 
"Children oj the Matrix ''! 

Boktiteln antyder att vi ingalunda är några fria människor utan tanke­
mässigt och mentalt har blivit formade efter en viss ''matris". Alltså ett 
mönster för tankar, känslor och beteende, som Etablissemanget förväntar 
sig att vi skall rätta oss efter, så att höjdarna längst uppe i toppen på 
maktpyramiden kan bibehålla sina enorma makt- och rikedoms­
privilegier. Med hjälp av några andra i hierarkin skall dessa härskare så 
kunna exploatera och utnyttja oss i det oändliga! 

Att en sådan här form av tankekontroll verkligen existerar borde inte 
vara svårt att inse. Vi påstås leva i ett demokratiskt samhälle, med rätt att 
rösta på olika partier och med tillgång till press, radio och TV. Men var 
någonstans i de större media lämnas utrymme för en fri debatt, där hela 
det roffarkapitalistiska marknadssystemet på allvar kan ifrågasättas? 

Man kan tycka, att varenda förnuftig människa borde inse, vilka 
vanvettiga förhållanden, som blivit följden av det rådande ekonomiska 
systemet. En liten klick av makthungriga finansmagnater har genom sin 
kontroll över valuta, produktionsmedel, naturtillgångar och media samt 
genom ränteutsugning, börsspekulation och skattefiffel kunnat tillskansa 
sig lika mycket kapital som halva Jordens befolkning äger tillsammans! 

Visst diskuteras dagligen otaliga ämnen, men sällan eller aldrig dessa 
centrala missförhållanden, som utgör den verkliga orsaken till så många 
människors elände och livsproblem. Dessa himmelsskriande orättvisor 
och :fatalsprivilegier alltså, som borde ha avskaffats för länge sedan. 
Finns det inte några anhängare av ekonomisk rättvisa~ frihet och verklig 
demokrati? 
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Jo, i vårt eget land finns det faktiskt ett Frihetligt rättviseparti utan 
anknytning till något av de etablerade partierna i riksdagen, ett som 
förordar lagstiftning om rimliga maximigränser för enskildas förmögen­
heter och inkomster, samhällsägda banker och storbolag samt 
genomförande av en demokratisk planhushållning för att tillgodose 
samtliga medborgares grundläggande livsbehov. Det vänder sig lika 
mycket mot det skendemokratiska kapitalistiska systemet som mot det av 
västliga storbankirer tidigare i hemlighet finansierade systemet i Sovjet­
unionen och andra kommunistländer. 

Problemet är bara. att företrädarna för dessa åsikter systematiskt hålls 
tillbaka av de etablerade makthavarna och inte har någon större 
möjlighet att komma till tals i den av finansmagnaterna kontrollerade 
mediaapparaten. Eftersom den mediala åsikts- och yttrandefriheten är 
själva grundvalen för verklig demokrati i ett modernt samhälle, kan det 
alltså tryggt påstås, att någon sådan ännu inte existerar annat än till 
namnet. I verkligheten är stora delar av allmänheten så påverkade av de 
opinionsbildande organen, att de kan ras att utan närmare eftertanke gå 
till valurnorna och rösta in samma etablerade politiker år efter år! 

Den osynliga censuren och ständigt pågående propagandan i massmedia 
har länge varit effektiva medel för upprätthållandet av den penning­
maktens dolda diktatur, som moderna människor i industriländerna redan 
länge har levt under. Ett annat medel har varit det nätverk av hemliga 
sällskap, som den konspirerande finansmaffian förfogat över ända sedan 
den av rothschildarna finansierade illuminatorden grundades av den 
jesuitutbildade teologen Adam Weishaupt 1 maj 1776. 

Efter anstiftandet av den stora franska revolutionen 1789 med dess 
giljotiner och skräckvälde har illuminaterna med penningmakten bakom 
sig gång på gång kunnat anstifta krigiska konflikter (till och med 
världskrig) och :fa miljontals invånare i olika länder att ta på sig 
militäruniform för att på order gå ut och döda sina medmänniskor, med 
stor risk för att själva dödas av dem. En falsk bild av verkligheten kan ta 
de vilseledda att göra vad som helst! 

Mänsklighetens historia under föregående artusenden är tyvärr allt annat 
än uppbygglig. De exploaterade breda folklagren har ständigt varit 
föremål för manipulering, fast tidigare mest med de religiösa troslärornas 
hjälp och i både världsliga och kyrkliga makthavares intresse. 
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Men vilka var då exempelvis dessa kungar, som tillsammans med 
prästerskapet och högadeln tvingade på sina rikens undersåtar ett 
hierarkiskt tänkande och samhällsskick? David Icke riktar återigen vår 
uppmärksamhet på det faktum, att kungarna sades härska med gudomlig 
rätt och med arvsrätt inom deras familjer, vilka alltid praktiserade ingifte 
med varandra. · 

Av allt att döma, menar han, rörde det sig om hybrider, avlade av 
ledande reptoida utomjordingar, vilka liksom ledarna för de humanoida 
kolonisatörerna på vår planet brukade betraktas som övermänskliga 
gudar på grund av de otroliga saker de kunde utföra med sin teknologi 
och sina flygande farkoster. De framavlade hybriderna var helt enkelt de 
reptoida ledarnas maktutövande ombud! 

Enligt David Icke och de forskare och kontaktpersoner han refererar till 
hör emellertid de maktlystna och aggressiva reptoidema inte hemma i 
vår tredje dimension, utan i den för oss i regel inte tillgängliga fjärde 
dimensionen, där den fysiska vibrationsnivån är en aning högre. Med sin 
speciella arvsmassa och gestaltskiftande förmåga kan de emellertid 
under vissa betingelser göra sig synliga för oss, och till och med på ett 
sådant sätt att de framstår som vanliga människor! 

Hybriderna ser normalt ut som vilka människor som helst, men deras 
utseende kan, som flera personer omvittnat, plötsligt bli reptilartat, vilket 
har att göra med det inte obetydliga antalet reptilgener i deras arvsmassa. 
I deras genetiska kod finns nämligen både öppna och slutna DNA­
frekvenser, av vilka endast de förra uppenbarar deras aktuella utseende. 
Om de öppna frekvenserna stängs och de slutna öppnas, sker bokstav­
ligen en omformning av cellstrukturen här och var, så att den förändras 
från mänsklig till en mer reptilliknande form! 

Reptoidernas framavlande av hybridsläkter bör väl ses som en huvud­
metod i deras mångtusenåriga strävan att förslava oss under sitt herra­
välde. Dessa släkters genom DNA-strukturen och viss programmering 
framkallade negativa känslovibrationer tycks nämligen vara så väl 
förenliga med reptoidemas från den lägre fjärde dimensionen, att de 
förra utan större svårighet har kunnat utnyttjas av senare för diverse 
skumma politiska syften. För a~ vinna kontroll över hela den jordiska 
befolkningen har man behövt mänskliga redskap i vår tredje dimension! 
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Initierade personer har berättat för David Icke, att personer med alltför 
många reptilgener i sin arvsmassa har behov av att dricka mänskligt blod 
för att kunna hålla sig kvar med normalt mänskligt utseende i tredje 
dimensionen. Detta är av allt att döma den verkliga bakgrunden till de 
hemliga satanistiska blodsritualer, som enligt flerfaldiga uppgifter 
förekommer oftare än vi tror även i vår moderna tid! 

Deltagande i sådana ritualer har enligt uppgift varit kändisar i mer eller 
mindre reptoida släkter såsom den stormrika engelska drottningen 
Elisabeth Il och andra medlemmar av den kungliga familjen, 
medlemmar av finanshusen Rothschild och Rockefeller, chefen för 
bankkartellen Federal Reserve Alan Greenspan, presidenter i USA som 
Richard Nixon, Gerald Ford, Ronald Reagan, George Bush och Bill 
Clinton, andra politiker i nyckelbefattningar som Henry Kissinger och 
den brittiske premiärministern Edward Heath, samt pressmagnater som 
Randolph Hearst för att bara nämna några. 

En hemlig och välbevakad mötesplats för makteliten i USA är sedan 
åtskilliga år tillbaka Bohemian Grove, ett byggnadskomplex i en av norra 
Kaliforniens tallskogar, där man brukar tillbringa ett par veckor i juli 
varje år. Här fattas bland annat beslut om penningmarknaden, politiken 
och rättsväsendet, vilka riktlinjer som skall följas , vilka befattnings­
havare som skall tillsättas och så vidare, allt förstås i den härskande 
överklassens intresse. 

Men enligt uppgift får de mötesdeltagande männen också tillfälle att 
ägna sig åt annat, såsom utnyttjande av programmerade kvinnliga 
sexslavar, satanistiska ritualmord på minderåriga och drickande av deras 
blod med mera! Att svartmagiska ritualer av den här typen verkligen 
förekommer i våra dagar är inte alls så otroligt, som det först kan 
förefalla, redan med tanke på deras bevisliga förekomst i forntiden på 
många håll världen över, av allt att döma iscensatta av de infiltrerande 
reptoidernas och hybridsläkternas hemliga brödraskap . De har bara 
fortsatt lite mera i hemlighet under modem tid! 

Vittnesbörden om detta har enligt David Icke blivit allt fler . Ett av de 
viktigaste är den 1995 utgivna boken Trance-Formation oj America, 
författad av den tidigare programmerade sexslaven Cathy 0 'Brien och 
hennes framgångsrike avprogrammerare Mark Phillips. Det som här 
berättas om höjdarna i USA och världen och deras hemliga förehavanden 
är rent skakande! 
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Dotter till en pedofil hade Catby redan som barn traumatiska upplevelser 
av sin egen far, som både själv utnyttjade sitt lilla barn sexuellt och lät 
sina vänner göra det. Medan hon ännu var en liten skolflicka. blev hon 
enligt egen uppgift våldtagen av såväl den republikanske sen~torn Guy 
Vanderjagt som den blivande USA-presidenten Gerald Ford på den 
förstnämndes kontor i Michigan ! Hon tvingades också medverka i en 
pornografisk film, där hon skulle ha sex med en stor boxerhund. 

Med anledning av detta blev hon överlämnad till den militära under­
rättelsetjänsten Defence lntelligence Agency, som var ute efter sexuellt 
missbrukade barn med personlighetsstörningar. Sådana kunde nämligen 
utnyttjas i deras utprovning av tekniken för tankekontroll i det pågående 
projektet Monarch , en vidareutveckling av projektet MK Ultra. De 
traumatiska upplevelserna resulterar i att personligheten splittras i en rad 
avdelningar, så att vederbörande kan användas för speciella uppgifter av 
olika slag i den härskande maktelitens tjänst. 

Under mer än ett årtionde utsattes Cathv och senare hennes dotter Kellv 
för en ganska otrevlig behandling i fler~ av regeringens anläggningar på 
olika håll i USA. Så till exempel i en "skola~' för sexslavar i staden 
Y oungstown, Ohio, där kvinnor och barn misshandlades med elektro­
chocker, sömnberövande och upprepade sexuella övergrepp. 

De som inbillat sig att allt är relativt väl beställt i den amerikanska 
"demokratin" med dess påstådda respekt för människovärdet, bör kanske 
begrunda att Cathy säger sig ha blivit våldtagen och misshandlad av flera 
kända personer i politiska och andra nyckelbefattningar, exempelvis 
premiärministrarna i Kanada Pierre Trudeau och Brian Mulroney, 
president Gerald Ford, hans stabschef i Vita Huset Dick Cheney (numera 
vicepresident) samt George Bush, den nuvarande presidentens far, som 
hon till och med såg skifta gestalt till reptoid mitt för ögonen på henne, 
för att inte nämna den sexhungrige presidenten Bill Clinton . 

Att inte bara sexuella övergrepp utan också satanistiska mordritualer är 
vanligt förekommande bland höga makthavare i USA och Storbritannien 
finns det åtskilliga belägg för . Mycket beaktansvärda är några avslöjande 
uttalanden av ett tillfrisknande offer för illuminatemas projekt för 
tankekontroll, Arizona Wilder (liennes ursprungliga namn var Jennifer 
Greene), vars berättelse finns · på videon "Revelations oj a Mother 
Goddess " (Bridge ofLove Publications UK tel : 01983 566002). 
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Denna märkliga kvinna tillhörde en av de blonda hybridsläkter, som 
reptoiderna med förkärlek avlade barn med. Med hårda metoder hade 
hon programmerats för att leda deras satanistiska ritualer som 
"modergudinna" och var en person på hög nivå i deras nätverk. 
Programmeraren var Josef Mengele , Hitlers chefsläkare vid Auschwitz~ 

som utmärkt sig genom ofta smärtsamma experiment med fångarna. 
Efter krigsslutet hade han i likhet med många andra experter inom ramen 
för projektet Paperclip förts över till Amerika för att där under namnet 
dr Green kunna fortsätta sina experiment i det hemliga brödraskapets 
tjänst. Själv var han född inom en rik, satanistisk släkt av reptoider. 

Sedan dr Mengele - förlåt~ dr Green - dött fram mot slutet av 1980-talet, 
började emellertid Arizonas programmering bryta samman~ och det 
hjälpte inte att en medlem av världens mäktigaste finansfamilj , Guy de 
Rothschild, försökte "ta över" henne. Med hjälp av en självständig 
forskare i Kalifornien, Brian Desborough, började hennes splittrade 
själsliv återställas och undanträngda minnen komma tillbaka. 

Arizona Wilder berättade, hur hon som någon sorts "översteprästinna~' 

på olika platser hade lett satanistiska offerritualer med deltagande av den 
brittiska kungafamiljen, premiärminister Tony Blair, presidenterna 
George Bush och Bill Clinton, hans hustru Hillary, samt Henry Kissinger 
och andra höjdare i samhället. Hon hade själv sett, hur den brittiska 
drottningen och drottningmodem regelbundet offrade småbarn och 
vuxna i olika rituella centra, såsom slottet Balmoral i Skottland. 

Där höll de för övrigt till, när prinsessan Diana kanske på deras anstiftan 
ritualmördades vid den svåra "bilolyckan~' i Paris 1997. Den stackars 
prinsessan hade fattat djup motvilja mot den kungliga familjens 
medlemmar, som hon på nära håll sett skifta gestalt och för sin vän och 
förtrogna Christine Fitzgerald brukade kalla för "reptilerna~' ! 

Även Arizona Wilder hade under ritualerna sett de här kungligheterna 
skifta gestalt, och hon hade heller inte mycket positivt att säga om den 
stormrika reptoidfamiljen, som fortfarande med "ärftlig rätt" innehar 
landets högsta ämbete. Om drottningmodem Elizabeth hette det: "Hon 
är en väldigt kall och otrevlig person. Jag har sett henne offra folk och 
kommer ihåg, hur hon stack in en kniv i någons ändtarm den natten då 
två pojkar offrades, 13 respektive 18 år gamla. När drottningmodern 
gestaltskiftar till en reptil, blir hon mycket lång och stark. " 
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Om drottning Elizabeth Il hade Arizona följande att berätta: ''Jag har 
sett henne offra folk och dricka deras blod En gång blev hon så 
upphetsad av blodtörst, att hon inte skar av offrets hals från vänster till 
höger enligt den normala ritualen utan bara stötte kniven i köttet och rev 
i det efter att ha gestaltskiftat till en reptil. .. .. 

Även prins Charles hade hon sett gestaltskifta och göra liknande saker 
som drottningen, såsom att offra barn. "Det förekommer en viss rivalitet 
emellan dem beträffande vem som skall f å äta vilken kroppsdel och vem 
som skall få suga i sig offrets sista andetag och tillägna sig dess 
själsenergi. " 

Den egna avkomman inom de reptoidsläkter, som vill ha fullständig 
kontroll över vår värld, tar av allt att döma ofta en satanistisk uppfostran 
enligt den traumabaserade tankekontrollens metod, vilken resulterar i en 
splittrad personlighet. I "Children of the Matrix'' citerar David Icke en 
intressant självbekännelse av en utomäktenskaplig son till en medlem av 
världens mäktigaste finanshus, Edouard de Rothschild, publicerad på 
Internet, http:llwww.suiteJOJ.com/article.cfmlritua[_abuse/43922. 

Sonen, som bor i Oklahoma och efter sin för några årtionden sedan 
avlidna mor i Texas Pauline Campbell kallar sig Kim Campbell. hette 
under den barn- och ungdomstid han tillbringade hos sin biologiska far 
på dennes gods för vinodling i Frankrike Philippe de Rothschild. Han 
blev där offer för rituellt missbruk och en satanistisk uppfostran, som 
fick stor inverkan på hans personlighet, och även faderns av honom 
observerade maktlystnad satte sin prägel på honom. 

"Liksom hundratusentals av denna ockulta familjs andra biologiska 
barn hade jag min roll att spela inom ramen för klanen Rothschilds 
försök att kontrollera världen. Mina och familjens strävanden gick ut på 
att fa en medlem av den europeiska adeln och huset Habsburg att intaga 
en dominerande ställning över mänskligheten, en position som skulle ge 
honom benämningen "antikrist " av kristenheten. ., 

Annan avkomma av familjen Rothschild avlades och uppfostrades enligt 
Philippe för att inta viktiga positioner inom politiken, affårsvärlden, 
vetenskapen, underhållningsind~strin och så vidare, men själv skulle han 
längre fram i tiden infiltrera ett kristet samfund för att där skapa en ny 
kult tillsammans med andra infiltratörer. 
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Därför programmerades han från tidig barndom med tillgivenhet för 
både frälsaren Jesus Kristus och sin satanistiske far, med kluven 
personlighet som följd. Medverkande vid programmeringen hade varit 
den ovannämnde Josef Mengele, och det var först efter dennes och 
faderns död i slutet på 1980-talet, som Philippe efter en stora 
ansträngningar och många samtal med pastorn i hans församling 
lyckades frigöra sin splittrade personlighet frän dubbelprogrammeringen. 
Han är tydligen numera en varmt troende kristen, om än kanske väl 
bunden vid kyrkliga dogmer. 

Tankekontroll tycks spela en mycket stor roll i reptoidernas konspiration 
för maktövertagande och etablerandet av en satanistisk Ny Världs­
ordning här på Jorden. Det skall för övrigt ha varit experten Mengele, 
som var hjärnan bakom det topphemliga projektet MKUltra, vilket på 
1950-talet finansierades med hjälp av CIA-chefen Allen Dulles och hans 
äldre bror, utrikesminister John Foster Dulles. 

Den i tyska koncentrationsläger utformade tekniken med trauma-baserad 
tankekontroll bygger på att en människa vid en traumatisk upplevelse 
upprättar en psykisk barriär kring det obehagliga minnet, så att man i det 
normala tillståndet inte kommer ihåg vad som skedde. Efter systematiskt 
upprepade traumata uppstår därför en rad åtskilda avdelningar i psyket, 
olika "personligheter" utan vetskap om varandra. 

Dessa separata avdelningar av personligheten kan emellertid kallas fram 
i medvetandet med hjälp vissa utlösande ord eller ljud, varvid en viss 
programmerad identitet träder i dagen. Den tekniken har upprepade 
gånger kommit till användning, exempelvis när det gällde att ta livet av 
president John Kennedy år 1963 och hans bror, presidentkandidaten 
Robert Kennedy år 1968. I båda fallen rörde det sig om angrepp av 
tankekontrollade personer, som var programmerade till en sorts mord­
handling, när motsvarande ''personligheC hos dem utlöstes. De skulle 
sedan kunna ställas till svars för mordet, medan de verkliga mördarna 
eller anstiftarna gick fria! 

Strängt taget blir vi väl alla mer eller mindre tankekontrollerade genom 
det vi dagligen serveras i media i form av politisk propaganda, vinklade 
nyheter, reklam och underhållning med mera. Men även religion är ett 
effektivt medel för tankekontroll, vilket i årtusenden har utnyttjats som 
ett viktigt instrument för reptoidernas agenda på vår planet. 
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I kapitlet " God save us from religion" i ''Children of the Matrix" hävdar 
David Icke, att de religiösa troslärorna mer än något annat har hållit det 
mänskliga medvetandet fängslat i fruktan och träldom, och det måste 
man nog hålla med om. Inte minst kristendomen i sin p~ulinska version 
tycks till stor del ha gått ut på att få människan att känna sig liten och 
vanmäktig, enligt läran om arvsynden en skuldbelastad liten skithög 
redan från födelsen . Blind tro på de av kyrkans prästerskap förkunnade 
dogmerna skulle vara den enda räddningen från evigt straff i ett påstått 
brinnande helvete! 

Enligt författaren Abelard Reuchlin i boken "The True Authorship of the 
New Testament ' ' (USA 1979) är Nya Testamentet, kyrkan och den så 
kallade kristendomen i stor utsträckning skapade av den romerska 
aristokratfamiljen Piso på kejsar Vespasianus och hans efterträdares tid. 
De tre första evangelierna skulle sålunda ha skrivits av Arius Calpurnius 
Piso. i följande ordning: Matteus under åren 70-75, Markus (i uppdaterad 
form) 75-80 och Lukas (i uppdaterad form och med hjälp av Plinius den 
yngre) 85-90. Arius Piso skulle också ha varit identisk med den 
historiker som kallade sig Flavius Josephus (37-c.100) och som själv 
aktivt deltagit i det judiska upproret år 66 fram emot slutet av kejsar 
Neros regeringstid. 

Det är möjligt att Reuchlin har rätt i att Arius Piso skulle ha varit 
identisk med Flavius Josephus och haft att göra med tillkomsten av 
Bibelns senare heligförklarade evangelium enligt Matteus. Men det rörde 
sig i så fall bara om en systematisk förfalskning av innehållet i den 
arameiska bokrulle om Mästarens lära och liv, som en gång hade blivit 
frånstulen dess författare, den trofaste och avhållne lärjungen Judas 
lskariot, vilken inte alls var någon förrädare! 

Den av Judas Iskariot omskrivna och något utökade versionen återfördes 
efter hans och Mästarens död i Indien till klippgraven i Jerusalem, där 
den inbakad i harts gömdes under en stenplatta, tills den med välsinnade 
utomjordingars hjälp upptäcktes år 1963. Sedan den hade översatts till 
tyska språket av en präst vid namn Isa Rashid och skickats till den 
schweiziske kontaktpersonen Eduard Meier har den av undertecknad i 
andra hand översatts till svenska. Att Matteusevangeliet bara är en 
förfalskad avskrift har professor James Deardorff vid Oregon State 
University kommit fram till efter en noggrann vetenskaplig analys! 
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Immanuel - som Jesus egentligen hette - var av allt att döma en av de 
välsinnade utomjordingar som inkarnerat sig på vår planet för att hjälpa 
oss jordmänniskor till en välbehövlig andlig utveckling, även om hans 
förkunnelse snart skulle förvrängas och förfalskas på ett mycket 
olyckligt sätt. 

Allt tyder på att reptoiderna och deras hybridfamiljer redan under forn­
tiden använde olika kultreligioner för att andligt förslava mänskligheten 
under sitt välde, och i fallet med kristendomen blev medlet alltså en av 
kyrkans prästerskap och myndigheterna påbjuden dogmatisk troslära, 
som gick ut på rituell dyrkan av en allsmäktig gud och hans enfödde son. 

Det hela kulminerade i att de kristna kyrkofäderna heligförklarade det så 
kallade Gamla Testamentet, enligt vilket några släkter av överstepräster 
och rabbiner med Moses och Aron i spetsen (förmodligen reptoida 
hybridfamiljer) hade fått hebreerna att dyrka en gud vid namn Jahve eller 
Jehova (av allt att döma en maktlysten och människofientlig utomjordisk 
reptoid). 

Man behöver givetvis inte som Reuchlin avfärda Jesus som en påhittad 
fantasifigur. I Immanuels förkunnelse enligt den upptäckta skriften finns 
emellertid inte ett ord om kyrka och prästerskap eller om arvsynd och 
helvetesstraff, bara sådant som att vi själva efter varje återfödelse måste 
ta ansvar för våra liv och utveckla oss i sanning, vetande, visdom och 
kärlek samt lära oss att följa Skapelsens eviga lagar. I stället för detta 
skulle man alltså underdånigt dyrka Gamla Testamentets gud! 

Typiskt för den hierarkiskt styrda kristna kyrkan var dess hänsynslösa 
kränkning av tankefrihetens viktiga princip genom de redan på 300-talet 
igångsatta förföljelserna av oliktänkande. Än värre blev det under den så 
kallade medeltiden, när "kättare" av "den heliga inkvisitionen" kunde 
dömas och på det mest djävulska sätt torteras och brännas levande på 
bål . Man kan på goda grunder misstänka, att reptoidernas hybrider redan 
från början fanns i toppen av den kyrkliga hierarkin! 

Krigiska konflikter hade givetvis förekommit under hela medeltiden på 
grund av de härskandes maktbegär och det uppammade hatet mellan 
anhängare av olika religösa trosuppfattningar. Men i början av 1500-talet 
skärptes motsättningarna betydligt, sedan den tyske teologen Martin 
Luther hade börjat protestera mot att kyrkan sålde syndaförlåtelse gen0m 
avlatsbrev. 
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Det var många tyskar som varken gillade att exploateras ekonomiskt av 
påven i Rom eller att utsättas för den heliga inkvisitionens grymheter, 
och som Luther kunde påvisa hade påveväldet inget stöd i Bibelns 
evangelier. När den tyske kejsaren Karl V råkade i krig med den franske 
kungen Frans I, kunde flera ty_ska småfurstar utnyttja situationen till att 
stödja Luthers reformrörelse, speciellt sedan denne tagit parti för dem 
under bondeupproren. 

Vad som nu skulle följa var ett par århundraden av katolska makthavares 
omänskliga förföljelser av religiöst oliktänkande i åtskilliga europeiska 
länder. Men sådana förföljelser förekom även på vissa håll inom det 
protestantiska lägret, till exempel i Schweiz, sedan Ulrich Zwingli, 
ledaren för den kyrkliga reformationen i Zi.irich hade skjutits ihjäl vid en 
drabbning i stadens närhet. 

Ledningen av reformationen i SchvYeiz övertogs då av en till Geneve 
invandrad fransman vid namn Jean Ca/vin, som snart utvecklades till en 
hänsynslös despot mot självständigt tänkande humanistiska protestanter. 
När den spanske läkaren och fritänkarfilosofen Miguel Serveto på ett 
övertygande sätt hade påvisat det logiskt orimliga med den kristna läran 
om en "treenig" gud (Fadern, Sonen och den Helige Ande) och därvid 
råkat i dispyt med Calvin, gick det mycket illa för honom. 

Först såg Calvin till att Serveto, som år 1553 befann sig i Frankrike, fick 
den katolska inkvisitionen på sig såsom misstänkt för kätteri . När den 
fritt tänkande humanisten lyckats undkomma sina förföljare och tagit sin 
tillflykt till Geneve, blev han omedelbart arresterad och hållen inspärrad 
i en vidrig fängelsehåla i ett par månaders tid. Vad som sedan hände, kan 
man läsa om i Eva Dahlbecks intressanta bok ''Serveto och den eviga 
elden" (1988). 

Efter att ha dömts till döden för sina kätterska åsikter och vägrat att 
återkalla dem släpades den fängslade upp på bålet och bands fast vid 
pålen med en järnkätting. Bålet antändes med en fackla, men veden 
brann dåligt, så tortyren drog ut på tiden. Gång på gång hörde man 
genom den täta röken och de sprakande eldslågorna den torterades 
plågoskrik. Först efter en dryg halvtimme kom döden som en befriare. På 
detta djävulskt grymma sätt fyngerade alltså till och med en kristen 
"reformerad'' kyrka vid mitten av 1500-talet, och än värre skulle det bli 
när den katolska påvekyrkan försökte återta sitt herravälde i Europa med 
jesuitordens hjälp! 
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Sedan den avlidne Henrik VIII s katolska dotter Maria 1553 utsetts till 
drottning av England och gift sig med den spanske kungen Filip Il, 
brändes enbart under de tre sista åren av hennes korta regeringstid 
hundratals människor levande på bål för sin tros skull, däribland landets 
protestantiske ärkebiskop Thomas Cranmer. 

Ett liknande skräckvälde lät Filip ett årtionde senare hertigen av Alba 
utöva mot de reformerta som guvernör i Nederländerna. I Frankrike 
kulminerade förföljelsen av de reformerta hugenotterna med den blodiga 
massakern under Bartolomeinatten den 24 augusti 1572, som efter att ha 
spritts till landets övriga delar resulterade i tiotusentals människors död. 
Bakom denna tragedi fanns tydligen den 22-årige kung Karl IX:s 
dominanta mor, änkedrottning Katarina av Medici , som törstade efter 
makt och rikedom! 

Men det var inte enbart religiöst troende som förföljdes, även filosofer, 
humanister och representanter för den framväxande vetenskapen fick 
sätta livet till under fruktansvärda omständheter, helt enkelt därför att 
deras fria tänkande utgjorde ett hot mot den kyrkliga hierarkins och 
teologernas vidskepliga dogmer och privilegierade ställning i samhället. 

Tack vare boktryckarkonsten kunde ju de nya ideerna spridas lättare än 
förut, även om påvar och kardinaler gjorde sitt bästa för att låta bränna 
alla misshagliga lärdes böcker och bestraffa dessa fördömda kättare, vars 
uppfattningar var svåra att förena med vare sig Bibelns heligförklarade 
skrift eller kyrkans trossatser. 

Den italienske filosofen och humanisten Giordano Bruna från trakten av 
Neapel hade redan tidigt kommit att tvivla på flera av kyrkans dogmer, 
till exempel den :fåniga vidskepelsen om brödets och vinets fysiska 
förvandling till Jesu kött och blod under nattvardsceremonin. För att 
undgå förföljelse tvingades han därför år 1576 vid 28 års ålder att fly 
från Italien till länderna längre norrut, där han i åtskilliga städer höll 
föreläsningar och utgav filosofiska skrifter. 

Enligt uppgift hade Bruno i yngre dar haft en UFO-upplevelse av något 
slag, vilket förmodligen påverkade hans tänkande, liksom Kopernikus' 
kätterska åsikt att Jorden rör sig runt solen i stället för tvärtom. I den 
1584 utgivna skriften "De l'infinito, universo e mondi" hävdade han till 
och med, att universum är oändligt och att där kan finnas många bebodda 
världar. 
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Efter att något oförsiktigt ha återvänt till påveväldets Italien kastades 
Bruno på order från jesuitgeneralen och kardinalen Roberto Bellarmino, 
i fängelse, torterades av den heliga inkvisitionen samt dömdes slutligen 
till döden. Som kättare iklädd en skjorta med djävlar målade på utsidan 
tvingades han den 17 februari år 1600 att bestiga det på Blommornas 
torg i Rom resta bålet, som antändes . Sedan tungan slitits ur munnen på 
honom med en tång, dukade han så småningom under i lågorna efter den 
ohyggliga dödskampen ! 

När man betänker att hela vår historia ända fram till våra dagar har varit 
späckad med hat, våld och grymheter, av allt att döma framkallade av 
några högt uppsatta personers hänsynslösa och omänskliga maktbegär, 
går det lättare att acceptera den vid första påseendet ganska fantastiska 
förklaringen, att ohyggligheterna haft att göra med interdimensionella 
reptoida intelligensers strävan att ta över makten på vår planet med hjälp 
av framavlade hybridfamiljer i ledande position! 

Med alltför mycket reptilgener i arvsmassan blir man väl känslomässigt 
lika underutvecklad som krokodiler och pytonormar, hur intelligent man 
annars är. I avsaknad av moderlig kärlek och omvårdnad efter födelsen 
har man svårt att känna samhörighet med andra människor och visa dem 
välvilja och uppskattning för deras förtjänster. Som en självisk individ 
lever man i stället bara för att skaffa sig egna fördelar eller tillfredsställa 
sitt maktbegär på andras bekostnad och rar följaktligen aldrig uppleva 
glädjen av att vara älskad och uppskattad av andra! 

Med insikt om reptoidemas globala makt och hur den fungerar här på 
Jorden har vi givetvis större möjligheter att göra slut på den i allas 
intresse och slippa att förslavas under den Nya världsordningen, som 
förre presidenten George Bush enligt egen utsago ansåg vara ett mål att 
se fram emot. De som själva med egna ögon sett honom skifta gestalt 
och få ett reptilartat utseende har förmodligen en annan mening! 

Men huvudsaken är att vi själva lär oss inse, hur den globala makteliten 
konspirerar för att förslava oss med sin kontroll över kapital och valuta, 
naturtillgångar och produktionsmedel, nyhetsbyråer och massmedia -
plus ett nätverk av hemliga sällskap, med vars hjälp den kan sätta in sina 
agenter på samhällets nyckelposter. Med den insikten kan vi så engagera 
oss i en ny folkrörelse för att skapa ett bättre samhälle, byggt på frihet, 
rättvisa och verklig demokrati! 
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Läsvärda böcker 
be ställbara •• annu 

Direkt från undertecknad (postgiro 10 07 85-5) finns följande böcker 
fortfarande tillgängliga för beställning: 

1) Sune Hjorth & Ante Jonsson: Fantastiska resor med UFO -
Besök hos utomjordiska civilisationer (1989, inbunden, pris 140 
kr. Obs! Endast ett fåtal exemplar finns kvar.) 

År 1984 blev smålänningen Ante Jonsson av en tillfällighet föremål för 
vissa välsinnade utomjordingars intresse och utvald som kontaktperson. 
Upprepade gånger ombordtagen på deras strålskepp fick han såväl 
besöka deras hemplanet som deras jordiska bas nere på havsbottnen! 
Antes märkliga upplevelser, vilka han så utförligt och detaljerat redogör 
för, och vilka med största sannolikhet inte kan avfärdas som någon 
fantasiprodukt, var det som för första gången väckte mitt intresse för 
UFO! 

2) Sune Hjorth: Rymdmänniskor på Jorden (1996, inb ., pris 160 kr) . 

En klarläggande sammanfattning av vad jag - efter flera års studier av 
informationer från våra besökande rymdvänner via olika jordiska 
kontaktpersoner - kommit fram till beträffande den utomjordiska 
närvaron på vår planet i såväl nutid som forntid . Att denna skrift är 
obekväm för somliga genom sitt avslöjande av våra skumma makt­
havares hemlighetsmakeri och människofientliga agerande i allians med 
otrevliga utomjordingar, säger sig självt! 

3) Judas Iskariot: Mästarens lära och liv ( 1994, häftad, pris 120 kr.) 

Som en skrift av världshistorisk betydelse betecknar jag detta av den 
trofaste och avhållne lärjungen Judas Iskariot skrivna och först år 1963 
med utomjordingars hjälp funna dokument, som jag själv i andra hand 
översatt till svenska. Här kan man läsa om vad som egentligen borde ha 
stått i det förfalskade Matteusevangeliet ! 
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